

2013年12月25日

「CSRレポート2013」正誤表

石油資源開発株式会社

「CSRレポート2013」の記載内容について一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

【CSRレポート2013】

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
38	東日本大震災被災地支援	宮城県内の3か所（南三陸町、 <u>東松原市</u> 、石巻市）	宮城県内の3か所（南三陸町、 <u>東松島市</u> 、石巻市）

※Webサイトの電子ブック版は訂正を反映しています。

以 上